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نكته بازی

پست نفرین‌شده
اینطور که در خبرها آمده، باشگاه پرسپولیس در تلاش است هر طور 
شده سرژ اوریه را بین 2نیم‌فصل رد کند و از شر خرید تاریخی رضا 
درویش راحت شود! اوریه کاملا بازنشسته به‌نظر می‌رسد و اصلا حس 
و حال بازی‌کردن ندارد، اما مشکل اینجاست که برای قطع همکاری، 
کل پولش را می‌خواهد؛ عددی که می‌گویند بالغ بر 800هزار دلار 
است! به‌طور کلی پست دفاع راست در پرسپولیس طلسم شده. 
پارسال هم ایوب عملود مراکشی با وجود تبلیغات فراوان، به‌قدری 
ضعیف از کار درآمد که بیشتر فصل را فرشاد فرجی آنجا بازی کرد؛ 
هرچند این بازیکن هم ابتدای فصل جاری جدا شد. یک دوره دانیال 
اسماعیلی‌فرد مدافع راست پرسپولیس بود که نتوانست ارتباط لازم 
را با هواداران بگیرد و پیش از آنها هم می‌رسیم به امپراتور مهدی 

شیری که خاطرات درخشانش هنوز در ذهن هواداران زنده است!

با مطالعه انتخاب می‌شوند
خیبر خرم‌آباد در مرحله یک‌هشتم نهایی جام حذفی دست به‌کار 
بزرگی زد و با برتری 3بر یک در خانه سپاهان، به جمع 8تیم برتر 
این مسابقات راه یافت. سپاهان در جریان این بازی یک ضربه 
پنالتی را توسط امید نورافکن از دست داد. این ضربه را حسین 
پورحمیدی مهار کرد. اتفاق جالب اما در جریان پخش تلویزیونی 
رخ داد؛ جایی که گزارشگر مسابقه روی صحنه آهسته اصرار داشت 
چون فقط یک پای پورحمیدی در هنگام زده‌شدن ضربه روی خط 
دروازه بوده، پنالتی باید تکرار شود. گزارشگر عقیده داشت داوران 
اشتباه کرده‌اند و هر دو پای گلر باید روی خط باشد. اینجاست که 
متوجه می‌شویم گزارشگران تلویزیون با مطالعه و تحقیق کامل 
انتخاب می‌شوند، چون احتمالا 90میلیون ایرانی می‌دانند که روی 
خط بودن یک پا الزامی است، اما صداوسیما همان یک نفری را 

برگزیده که از این قانون بی‌خبر بوده. آفرین!

نوش جان‌تان!
پیروزی بزرگ خیبر دربرابر سپاهان در جام‌حذفی، باعث شد لقب 
»غول‌کش« بیش از هر زمان دیگری روی سبزپوشان بنشیند؛ 
تیمی که این فصل علاوه بر زردها، موفق شده پرسپولیس، استقلال 
و تراکتور را هم شکست بدهد یا متوقف کند. پس از بازی اصفهان، 
شهرداری خرم‌آباد با نصب بنری در سطح شهر، به موفقیت‌های 
خیبر مقابل تیم‌های گردن‌کلفت واکنش نشان داد. آنها با درج 
لوگوهایی از پرسپولیس، استقلال، سپاهان و تراکتور، تیتر زدند 
»این لیگ خوراک ماست.« تا جایی که ما رصد کردیم، هیچ‌کس 
هم از کری خرم‌آبادی‌ها ناراحت نشد، چون کارشان معقول و تمیز 
و محترمانه بود. این فرق می‌کند با هیاهوطلبی و خود‌برتربینی کور. 

نوش‌جان‌تان و کیف تیم خوب‌تان را ببرید.

باور داشتیم 
سپاهان را می‌بریم

امیرحسین اعظمی |  یکی از اتفاقات مهم بازی خیبر و سپاهان، گلزنی 
امیرحسین فارسی وینگر ‌18ساله خیبر بود. او فصل گذشته در لیگ یک و 
با پیراهن پالایش نفت بندرعباس به میدان می‌رفت و حالا در فصل جاری 
برای اولین‌بار حضور در یک تیم لیگ برتری را تجربه می‌کند. فارسی بعد 
از گل زدن به سپاهان نتوانست احساساتش را پنهان کند و با چشمانی که 
پر از اشک بود، شادی خود را نشان داد؛ لحظه‌ای خاص برای بازیکنی که 
تازه قدم به بالاترین سطح فوتبال ایران گذاشته است. او در گفت‌وگو با 
همشهری از آرزوهای فوتبالی‌اش می‌گوید و تأکید می‌کند که در زندگی 

فقط می‌خواهد مادرش را خوشحال کند.

   روز بزرگی را در ورزشگاه نقش جهان رقم زدید. در 
مورد بازی با سپاهان چه صحبتی داری؟

اول از همه باید خدا را شکر کنیم که این نتیجه خوب را گرفتیم. بعد از 
بازی با استقلال که با تساوی تمام شد، آقای رحمتی با تمامی بازیکنان 
صحبت کردند و تأکید داشتند که باید سپاهان را ببریم. نخستین تمرین 
ما برای این بازی، با نیت برد شروع شد و سرمربی ما تأکید ویژه‌ای روی 
پیروزی در این بازی داشت. رحمتی حتی در دوران بازیگری هم روحیه 
برنده شدن داشت و همیشه سعی می‌کند این تفکر را به تیم هم القا کند. 
ما می‌خواستیم یک شب یلدای شیرین را برای مردم خرم‌آباد و هواداران 

خیبر رقم بزنیم که خوشبختانه این اتفاق رخ داد.

   واقعا فکر می‌کردید ‌3گل به سپاهان بزنید؟
فوتبال که قابل پیش‌بینی نیست ولی هدف ما واقعا برد بود. شکل بازی تیم 
هم نشان داد که می‌خواهیم برنده شویم و فوتبال خوبی را هم به نمایش 
گذاشتیم. سپاهان در ‌13بازی نباخته بود و در 7-6بازی گذشته هم فقط 
یک گل خورده بود. با این حال باور داشتیم که سپاهان را شکست می‌دهیم.

   امسال تیم‌های مدعی را شکست دادید و به‌نظر 
می‌رسد گربه سیاه آنها هستید؟

ما واقعا تیم خوبی داریم و این نتایج اتفاقی نبوده است. شکست دادن 
تراکتور، پرسپولیس و سپاهان نشان داد چه تیم باکیفیتی هستیم، ما باید 

استقلال را هم شکست می‌دادیم و در آن بازی هم مستحق برد بودیم.

   در مورد گلی که به سپاهان زدی، صحبت کن. بعد 
از ورود به زمین چقدر احتمال می‌دادی دروازه سپاهان 

را باز کنی؟
من دقیقه‌66وارد زمین شدم و دقیقه‌74گل زدم. این گل نتیجه 

زحمات بازیکنان بود، از یک طرف هم خیلی دوست داشتم گل بزنم 
تا زحمات رحمتی را جبران کنم. بابت این اتفاق خوشحالم و این 

گل را به مادرم تقدیم می‌کنم. او برای من خیلی زحمت کشیده 
و می‌خواهم کاری کنم که همیشه افتخار مادرم باشم. 

امیدوارم همیشه او را خوشحال کنم.

   چرا در لحظه گل، شوت را به 
سمت مخالف حسینی نزدی؟

من نمی‌خواستم در آن لحظه سرم را بالا کنم و 
در تمرینات هم روی این توپ‌ها کار کرده بودیم. 
معمولا این توپ‌ها را در زاویه موافق می‌زنم و در 

آن لحظه هم هدفم این بود که ضربه‌ام را محکم 
بزنم. خدا را شکر که آن توپ تبدیل به گل شد.

   بعد از گل هم گریه کردی...
بله، اشک شوق بود. امیدوارم این روند را ادامه دهم.

   بزرگ‌ترین رویای تو در فوتبال چیست؟
دوست دارم پیشرفت کنم و به تیم ملی برسم. هدفم بازی در 

فوتبال اروپاست و می‌دانم که باید سخت تلاش کنم.

   دوست داری در کدام لیگ اروپایی بازی کنی؟
امیدوارم یک روز در بوندس‌لیگا بازی کنم. من از بچگی 
طرفدار بایرن‌مونیخ بودم چون فوتبال این تیم همیشه 

تهاجمی است و مهاجمانی که در این تیم هستند زیاد گل می‌زنند.

امیرحسین فارسی که با گلزنی مقابل سپاهان به چهره‌ای جذاب تبدیل شده، از آرزویش 
برای بازی در بوندس‌لیگا می‌گوید و گلش را هم تقدیم به مادرش می‌کند

غول‌کش!
 خیبر، امسال خاص‌ترین تیم

فوتبال ایران است
آنچه در آخرین ساعات پاییز۱۴۰۴ در 
اصفهان رخ داد، فراتر از یک صعود ساده در 
جام‌حذفی بود؛ آنجا بحث بر سر جابه‌جایی 
مرزهای قدرت در فوتبال ایران بود. خیبر  
حالا دیگر نه یک مهمان تازه‌وارد، بلکه 
معمار نوین شگفتی در فوتبال ماست. 
پیروزی 3بر یک خیبر در نقش‌جهان، 
در حالی رقم خورد که سپاهان با رکورد 
‌۱۳بازی بدون باخت و ‌۶کلین‌شیت 
متوالی، مغرورترین نسخه خود را به نمایش 
می‌گذاشت. هنر مهدی رحمتی در این بود 
که توانست راه نفوذ به تیمی را پیدا کند که 
‌۵۴۰دقیقه به هیچ رقیبی اجازه خودنمایی 

نداده بود. 
بررسی کارنامه خیبر در فصل جاری، یک 
حقیقت محض را عیان می‌کند؛ آنها راه 
بردن بازی‌های بزرگ را یاد گرفته‌اند. 
آمار خیره‌کننده‌ خیبری‌ها مقابل 4قطب 
اصلی )پرسپولیس، استقلال، سپاهان و 
تراکتور( قابل توجه است. خیبر در 5نبرد 
با غول‌های ایران، ‌۳بار پیروز شده و یک 
تساوی ارزشمند هم کسب کرده است. 
کسب ‌10امتیاز از 15امتیاز ممکن؛ این 
یعنی خیبر مقابل مدعیان اصلی قهرمانی، 
مثل یک ابر‌قدرت امتیاز جمع کرده است. 
خیبر تا پیش از بازی سپاهان در جام‌حذفی 
فقط در خانه از غول‌ها پذیرایی کرده بود 
اما پیروزی در اصفهان ثابت کرد که قدرت 

خیبر محدود به قلعه خرم‌آباد نیست.
اما به رحمتی می‌رسیم. او حالا مربی‌ای 
است که از بحران، نردبان ساخته است. 
رحمتی پس از شکست خانگی مقابل 
سپاهان در لیگ، چنان تیمش را بازسازی 
کرد که در کمتر از چند ماه، همان تیم 
مقتدر را در خانه‌اش تحقیر کرد. خیبر او 
حالا ‌۲ماه است که طعم تلخ شکست را 
نچشیده و این ثبات، ریشه در بلوغ فکری 
کادر فنی و خودباوری بازیکنان لرتبار دارد. 
خیبر خرم‌آباد با حذف سپاهان، ثابت کرد 
که در فوتبال ایران، عصر جدیدی آغاز شده 

که در آن نام‌ها بازی نمی‌کنند.

وقتی قامت بلند »گرگ پارسی« در برابر پرچم سه رنگ 
ایران به نشانه احترام نظامی خم می‌شود، تنها عضلات 
پولادین او نیست که خودنمایی می‌کند بلکه صدای تپش 
قلبی است که برای یک ملت می‌تپد. هادی چوپان، فراتر از 
یک قهرمان روی استیج، حالا به نمادی از غرور مبدل شده 
است. آن سلام نظامی، پیامی روشن به بدخواهان و رقیبان 
بود؛ سرباز وطن، حتی در اوج شهرت جهانی، ریشه‌هایش 
را فراموش نمی‌کند و برای خاکش می‌جنگد. امروز که نام 
او بار دیگر در صدر لیست مدعیان آرنولد کلاسیک ۲۰۲۶ 
درخشید، لرزه بر اندام رقیبان افتاد. این بازگشت، تنها یک 
ثبت‌نام ساده نیست؛ آغاز یک انتقام شیرین و عملیاتی 
برای بازپس‌گیری شکوهی است که شایسته اوست. 

هادی نشان داد که نایب‌قهرمانی در مستر المپیا، برای 
روحی که با خون شیر عجین شده، پایان راه نیست، بلکه 
تنها سوختی است برای آتش زیر خاکستر. او می‌آید تا با 
تنی تراشیده از غیرت و نگاهی خیره به افق‌های دور، ثابت 
کند که مسیر قهرمانی از کوچه‌های خاکی شیراز تا قلب 
تاریخ بدنسازی جهان، با ایستادگی، اشک و عرق فرش 
شده است. او سرباز خط مقدم اراده است؛ مردی که وقتی 
جهان به او می‌نگرد، صلابت دماوند و نجابت پارس را در 
فیگورهای حماسی‌اش می‌بیند. ۲۰۲۶، نه فقط یک تاریخ 
که میعادگاه دوباره‌ یک ملت با افتخارآفرینی پسری است 
که یاد گرفت هرگز زانو نزند، مگر در برابر عظمت خالق و 

تقدس پرچم میهنش.

قهرمان وطن،سرباز ایران


